

GREEN CARD FOR USA

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"
R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O. S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-26 ■ અંક-07 ■ તા. 06-02-2022 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

દુનિયાની બીજી સૌથી મોટી મૂર્તિનું લોકાર્પણ



સમાનતાની પ્રતિમા અષ્ટધાતુથી બનેલી વિશ્વની બીજી સૌથી મોટી પ્રતિમા છે. ગિનિસ બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં તેનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે

હેંદરાબાદ, તા.૨૧ ૧૧મી સદીના ભક્તિ શાખાના સંત શ્રી રામાનુજાયર્યની ૨૧૬ ફૂટ ઉંચી 'સ્ટેચ્યુ ઓફ ઈક્વાલિટી' પ્રતિમા સંત રામાનુજાયર્યની યાદમાં બનાવવામાં આવી છે. રામાનુજાયર્યએ આસ્થા, જાતિ અને સંપ્રદાય સહિત જીવનના તમામ પાસાઓમાં સમાનતાના વિચારને પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ પ્રતિમા 'પંચધાતુ'થી બનેલી છે, જે પાંચ ધાતુઓ સોનું, ચાંદી, તાંબુ, પિત્તળ અને જસતનું મિશ્રણ છે અને તે બેઠક સ્થિતિમાં વિશ્વની સૌથી ઊંચી ધાતુની શિલ્પોમાંની એક છે. તે ૫૪-ફૂટ ઉંચા પાયાની ઈમારત પર સ્થાપિત છે, જેનું નામ 'ભદ્ર વેદી' છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી શનિવારે વસંત પંચમીના અવસર પર હેંદરાબાદ પહોંચ્યા છે. અહીં વડાપ્રધાન વૈષ્ણવ સંત રામાનુજાયર્ય સ્વામીની પ્રતિમા 'સ્ટેચ્યુ ઓફ ઈક્વાલિટી' રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે. લગભગ ૧૦૦૦ કરોડના ખર્ચે બનેલા રામાનુજાયર્ય મંદિરમાં આ પ્રતિમા સ્થાપિત કરવામાં આવી છે. વડાપ્રધાન મોદી મંદિર પરિસરમાં ચાલી રહેલી ધાર્મિક વિધિમાં સામેલ થયા છે. પૂજારીઓએ તિલક વગેરે કરીને તેમને ધાર્મિક પ્રક્રિયામાં સામેલ કર્યા છે. સમાનતાની પ્રતિમા અષ્ટધાતુથી બનેલી વિશ્વની બીજી સૌથી મોટી પ્રતિમા છે. ગિનિસ બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં તેનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ પહેલાં ૨ મોટીએ હેંદરાબાદના પાટનચેરમાં ઈન્ડરનેશનલ કોપ્સ રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ફોર ધ સેમી-એરીડ ટોપિક્સ (ICRISAT)ના સુવર્ણ જયંતિ સમારોહમાં પણ હાજરી આપી હતી. ICRISATના ગોલ્ડન જુબલી સમારોહમાં પહોંચ્યાં ૨, ડિજિટલ એન્ડ્રીકલ્ચરને બતાવ્યું ભવિષ્ય ઈક્વાલિટીની પ્રતિમાને સમર્પિત કરતા પહેલા, પીએમ મોદીએ સેમી-એરીડ ટોપિક્સ માટે આંતરરાષ્ટ્રીય એન્ડ્રીકલ્ચર સંશોધન સંસ્થા ના સુવર્ણ જયંતિ સમારોહમાં હાજરી આપી હતી. અહીં તેમણે ડરમિયાન રામાનુજાયર્યની જીવન ભવિષ્ય ગણાવ્યું હતું. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે બદલાતા ભારતનું એક મહત્વનું પાસું ડિજિટલ કૃષિ છે. આ આપણું ભવિષ્ય છે અને આમાં ભારતના પ્રતિભાશાળી યુવાનો મહાન કામ કરી શકે છે. ડિજિટલ ટેકનોલોજી વડે આપણે ખેડૂતને કેવી રીતે મજબૂત બનાવી શકીએ તે માટે ભારતમાં સતત પ્રયાસો વધી રહ્યા છે. આ પ્રતિમાની કલ્પના રામાનુજાયર્ય આશ્રમના ચિન્ના જીયર સ્વામીએ કરી છે. કાર્યક્રમ દરમિયાન રામાનુજાયર્યની જીવન યાત્રા અને શિક્ષણ પર ઉદ્દ પ્રેરણા મેળવેલા પછા કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન ૧૦૮ દિવ્ય દેશમ (સુશોભિત રીતે કોતરેલા મંદિરો) સમાન મનોરંજનની પણ મુલાકાત લેશે જે 'સ્ટેચ્યુ ઓફ ઈક્વાલિટી'ની પ્રતિમાની આસપાસ બનેલા છે. રામાનુજાયર્ય રાષ્ટ્રીયતા, લિંગ, જાતિ કે સંપ્રદાયને ધ્યાનમાં લીધા વિના દરેક માનવીની ભાવના સાથે લોકોના વિકાસ માટે ઘણા કામ કર્યા છે.

સરકારે કોરોનાના કેસમાં ઘટાડો થતાં ધો.૧થી રશિયાએ તાઈવાનને ચીનનો દની શાળામાં ઓફલાઈન શિક્ષણ શરૂ થશે અવિભાજ્ય હિસ્સો માન્યો

ગાંધીનગર, તા.૦૫ રાજ્યમાં કોરોના કેસમાં સતત ઘટાડો થતાં ધોરણ ૧થી ધોરણ ૯ના ક્લાસ ફરી શરૂ કરવા ખાનગી શાળા સંચાલકો ભારે દબાણ કરી રહ્યા હતા. તેમણે સરકાર સમક્ષ રજૂઆત પણ કરી હતી. આ રજૂઆતને પગલે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની હાજરીમાં અગાઉ શિક્ષણ વિભાગની મહત્વની બેઠક મળી હતી, જેમાં ઓનલાઈન શિક્ષણ આપવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. રાજ્ય સરકારે સોમવારથી સ્કૂલોમાં ઓફલાઈન શિક્ષણ શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે પરમર્શ અને કોર ગ્રુપમાં ચર્ચા કર્યા બાદ તેમની સૂચના પ્રમાણે કોરોનાના કેસો રાજ્યમાં ઓછા થતાં અને વિદ્યાર્થીના અભ્યાસમાં



મુશ્કેલી ન થાય તે હેતુથી સોમવાર ૭મી ફેબ્રુઆરીથી જૂની જી (કોરોનાની ગાઈડલાઈન) પ્રમાણે ધોરણ ૧થી ૯નું ઓનલાઈન અને ઓફલાઈન શિક્ષણકાર્ય વાલીઓની સંમતિ સાથે શરૂ કરવામાં આવશે. ૭મી જાન્યુઆરીથી ઓફલાઈન શિક્ષણકાર્ય બંધ કરાયું હતું. રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા અને શિક્ષણમંત્રી જી. ડી. રાજ્ય સરકારે આ અગાઉ ગત તા. ૭મી જાન્યુઆરીએ નિર્ણય કર્યો હતો કે તા. ૩૧ જાન્યુઆરી સુધી ધોરણ ૧ થી ૯ના

વર્ગોમાં ઓફલાઈન શિક્ષણ બંધ રાખવામાં આવશે. રાજકોટ સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ ડી.વી. મહેતાએ જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા બે માસથી બાળકો ફરી શાળાએ આવવાનું શરૂ થતાં ધીમે ધીમે સેટ થયાં હતાં અને ભણવાનું સારી રીતે શરૂ કર્યું હતું. ત્યારે ફરી એક વખત શાળા બંધ થતાં વિદ્યાર્થીઓને મોટો લોસ થઈ રહ્યો છે. આ સાથે ઓનલાઈન શિક્ષણમાં બાળકોનું ચીડિયા થવું, આંખમાં દેખાવાની સમસ્યા, મોબાઈલનું વળગણ વગેરે દુષ્પણનો ભય પણ વાલીઓને સતાવતો હોય છે, એવું મનોવિજ્ઞાનના સર્વેમાં પણ સામે આવ્યું છે. ત્યારે બાળકોના હિતને ધ્યાનમાં રાખી શાળા શરૂ કરવામાં આવે એવી અમારી માગ છે.

રશિયા, તા.૦૫ રશિયા અને ચીન એકબીજાની સાર્વભૌમત્વ અને પ્રાદેશિક અખંડિતતા તેમજ તેમના હિતોના રક્ષણ માટે તેમના મજબૂત પરસ્પર સમર્થનનો પુનરોચ્ચાર કરે છે. જેમાં સ્થાનિક બાબતોમાં વિદેશી હસ્તક્ષેપનો વિરોધ પણ સામેલ છે. આ લાંબા અને વ્યાપક સંયુક્ત નિવેદનમાં ચીને હોંગકોંગમાં થયેલા રમખાણો અને તાઈવાનને પોતાનો અવાજ ઉઠાવવા જેવા મુદ્દાઓ માટે અમેરિકાને જવાબદાર ઠેરવ્યું છે. જ્યારે રશિયાએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે અમેરિકા યુકેનમાં પણ આ જ રીતે અસ્થિરતા પેદા કરી રહ્યું છે. કેમલિન દ્વારા ૫,૩૦૦ શબ્દોનું સંયુક્ત નિવેદન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કહ્યું હતું કે 'રશિયા અને ચીન તેમના



નજીકના પ્રદેશોમાં સુરક્ષા અને સ્થિરતાને ખલેલ પહોંચાડવાના બાહ્ય દળોના પ્રયાસો સામે ઉભા રહેવું છે. આ સાથે જ ચીને કહ્યું હતું કે વિશ્વને સોવિયેત સંઘની જેમ બે શક્તિશાળી બ્લોક તરીકે વિભાજિત ન કરવું જોઈએ અને અમેરિકા થતું હતું. જ્યારે તેઓ વિશ્વની બે સૌથી મોટી મહાસત્તા કહેવાતા હતા. પહેલા રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ

વ્લાદીમીર પુતિનને ચીની રાષ્ટ્રપતિ શી જિનપિંગ સાથે બેઈજિંગમાં મુલાકાત કરી હતી. રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ અહીં બેઈજિંગ વિન્ડર ઓલિમ્પિક્સના ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં હાજરી આપવા આવ્યા છે. રશિયન રાષ્ટ્રપતિએ બંને દેશો વચ્ચેના મજબૂત સંબંધોની પ્રશંસા કરી હતી. તેને અભૂતપૂર્વ અને સન્માનજનક સહયોગનું ઉદાહરણ ગણાવ્યું. યુકેન મુદ્દે પશ્ચિમી દેશો સાથે વધી રહેલા તણાવ વચ્ચે વ્લાદીમીર પુતિન ચીનની મુલાકાતે આવ્યા છે. લગભગ બે વર્ષ પછી તેમની પ્રથમ સામ-સામે બેઠકમાં પુતિન અને શી એકબીજા સાથે સુમેળમાં જોવા મળ્યા હતા. બીજી તરફ શીએ કોરોના વાઈરસને કારણે જાન્યુઆરી ૨૦૨૦થી દેશની બહાર પ્રવાસ કર્યો નથી.

ઈરાન પર પ્રતિબંધોમાં પણ રાહત ન્યુક્લિયર ડીલ પર વાતચીત મહત્વના તબક્કામાં પહોંચી

અમેરિકા, તા.૦૫ વિશ્વના ઘણા શક્તિશાળી દેશો વચ્ચે ૨૦૧૫માં ન્યુક્લિયર ડીલને બચાવવાના હેતુથી વાટાઘાટોના નિર્ણાયક તબક્કામાં પ્રવેશ કર્યો હતો. આ વચ્ચે અમેરિકા રાષ્ટ્રપ્રમુખ જો બાઈડનના વહીવટીતંત્રે શુક્રવારે ઈરાન પરમાણુ કાર્યક્રમ પર એક કરાર શરૂ કર્યો હતો. કારણ કે પરમાણુ કાર્યક્રમ માટેના નિયંત્રણોમાં થોડી રાહત આપવામાં આવી છે. અમેરિકાના વાટાઘાટકારો આ મહત્વપૂર્ણ સત્ર માટે વિચેના ગયા છે. આ દરમિયાન યુએસ સેક્રેટરી ઓફ સ્ટેટ એન્ટોની બ્લિંકને ઈરાનને નાગરિક પરમાણુ પ્રવૃત્તિઓ સંબંધિત ઘણા પ્રતિબંધોમાંથી મુક્તિ આપવા માટે દરખાસ્ત કર્યા છે. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના વહીવટીતંત્રે આ છૂટને નાબૂદ કરી દીધી હતી. આ મુક્તિઓનો હેતુ ઈરાનને ૨૦૧૫ના કરારનું પાલન

આ દરમિયાન યુએસ સેક્રેટરી ઓફ સ્ટેટ એન્ટોની બ્લિંકને ઈરાનને નાગરિક પરમાણુ પ્રવૃત્તિઓ સંબંધિત ઘણા પ્રતિબંધોમાંથી મુક્તિ આપવા માટે દરખાસ્ત કર્યા છે

જ્યાં સુધી અમે ઈરાનના 'જોઈન્ટ કોમ્પ્રિહેન્સિવ પ્લાન ઓફ એક્શન' હેઠળની અમારી પ્રતિબદ્ધતાઓ પર પાછા નહીં આવીએ ત્યાં સુધી અમે આ કરીશું નહીં. ઈરાનને તમામ પ્રતિબંધોમાંથી રાહત ફરી શરૂ કરવાની માંગ કરી છે. ટ્રમ્પ વહીવટીતંત્રે ઈરાન સામેના તેના 'મહત્તમ દબાણ' સુંબેશના ભાગરૂપે મે ૨૦૨૦માં છૂટને સમાપ્ત કરી હતી. આ સાથે જ તેને અત્યાર સુધીનો સૌથી ખરાબ રાજદ્વારી સોદો ગણાવ્યો હતો. પ્રમુખપદના ઉમેદવાર તરીકે જો બાઈડનને અમેરિકાના પરમાણુ કરારમાંથી ખસી જવાને પ્રાથમિકતા આપી હતી અને તેમના વહીવટીતંત્રે તે વ્યેય તરફ કામ કર્યું છે, જોકે તેમણે એક વર્ષ પહેલાં પદ સંભાળ્યું ત્યારથી થોડી પ્રગતિ થઈ નથી. વહીવટી અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા નેડ પ્રાઈસે ટવીટ કર્યું, 'અમે ઈરાનને પ્રતિબંધોમાં રાહત આપી નથી.

ઉત્તરપ્રદેશ ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસે ત્રીજા તબક્કા માટે સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી જાહેર કરી



ઉત્તરપ્રદેશ, તા.૦૫ ઉત્તર પ્રદેશની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી એ સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી જાહેર કરી છે, જેમાં કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાજ બબ્બરનો સમાવેશ થતો નથી. મનમોહન સિંહ, સોનિયા ગાંધીના નામ ગાયબ છે પરંતુ આઝાદ આ સ્ટાર પ્રચારક યાદીમાં સામેલ છે. આ સાથે પૂર્વ ભારતીય કેપ્ટન અજહર પણ આ યાદીમાં સામેલ છે. રાજ્યમાં યોજનારી વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી, અજય કુમાર લલ્લુ, દીપેન્દ્ર સિંહ હુડા, મોહમ્મદ અજહરુદ્દીન, નસીમુદીન સિદ્દીકી, આચાર્ય પ્રમોદ કિષ્કમ, રાશિદ અલી, ઝફર અલી નક્વી, કુલદીપ વિશ્નોઈ, વર્ષા ગાયકવાડ, હાર્દિક પટેલ, ફૂલો દેવી નેતમ અને સુપ્રિયા

શ્રીનેત, ઈમરાન પ્રતાપગઢી, કન્હેયા કુમાર, પ્રણીતી શિંદે, ધીરજ ગુર્જર અને તૌકીર આલમ યુપીમાં ત્રીજા તબક્કામાં કોંગ્રેસ માટે પ્રચાર કરશે. કોંગ્રેસના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદીમાં છનીસગઢના મુખ્યમંત્રી ભૂપેશ બધેલ અને રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત પણ સામેલ છે. આ બંને મુખ્યમંત્રીઓ યુપીમાં કોંગ્રેસ માટે પ્રચાર કરશે. આ ઉપરાંત કન્હેયા કુમાર પણ કોંગ્રેસની તરફેણમાં માહોલ બનાવશે. યુપીમાં કોંગ્રેસ માટે પ્રચાર કરશે આ પહેલા અન્ય રાજકીય પક્ષોએ પણ પોતાના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી જાહેર કરી છે. સમાજવાદી પાર્ટી, બસપા અને ભાજપે તેમના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદી જાહેર કરી છે. આવી સ્થિતિમાં કોંગ્રેસની યાદીની રાહ જોવાઈ રહી હતી. જાણકારોનું કહેવું છે કે આ વખતે સ્પર્ધા સપા અને ભાજપ વચ્ચે છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં ૪૦૦ વિધાનસભા બેઠકો માટે ૧૦ ફેબ્રુઆરીથી સાત તબક્કામાં મતદાન શરૂ થશે. ઉત્તર પ્રદેશમાં સાત તબક્કામાં ૧૦, ૧૪, ૨૦, ૨૩, ૨૭ અને ૩ અને ૭ માર્ચે મતદાન થશે. જ્યાં ૧૦ માર્ચે મતગણતરી કરવામાં આવશે.

અતાર્કિક કટ્ટરપંથીઓ જ ઓવેસીને મારવા માંગે છે ઓવેસી રાષ્ટ્રવાદી ન હોવા છતાં દેશભક્ત છે : સુબ્રમણ્યમ સ્વામી

નવીદિલ્હી, તા.૦૫ સાંસદ ઓવેસીને મારવા માંગે છે. ઓવેસી ભલે રાષ્ટ્રવાદી ન હોય પણ તે દેશભક્ત છે. ફરક માત્ર એટલો છે કે ઓવેસી આપણા દેશની રક્ષા કરશે પણ તે માનતા નથી કે હિંદુઓ અને મુસ્લિમોના રીએનએ એક જ છે. આપણે તેમની સ્પષ્ટવક્તા દલીલોને સમજવી જોઈએ આ રીતે હુમલો કરી કોઈને બોલતા રોકી ન શકાય. સુબ્રમણ્યમ સ્વામી ઓવેસી પર આ અભિપ્રાય આપી ચૂક્યા છે. વર્ષ ૨૦૧૬માં તેમણે કહ્યું હતું કે ઓવેસી દેશભક્ત છે કારણ કે તેઓ વિદેશમાં ભારતનો બચાવ કરે છે. જો કે તેઓ રાષ્ટ્રવાદી નથી કારણ કે તેઓ તેમના પૂર્વજોને હિંદુ તરીકે સ્વીકારતા નથી. જણાવી દઈએ કે ગુરુવારે સાંજે સાંસદ અસદુદ્દીન ઓવેસીએ ઘાવો કર્યો હતો કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન મેરઠથી પરત ફરતી વખતે છિજરસી ટોલ પ્લાઝા પર તેમની કાર પર ૪ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કરવામાં આવ્યું હતું.



આ મામલામાં તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરીને યુપી પોલીસે બે આરોપી સચિન પંડિત અને શુભમની ઘરપકડ કરી છે ઓવેસીએ કહ્યું કે મેરઠથી પરત ફરતી વખતે તેમના પર ફાયરિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. આ મામલામાં તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરીને યુપી પોલીસે બે આરોપી સચિન પંડિત અને શુભમની ઘરપકડ કરી છે. આ બંનેને શુક્રવારે કોર્ટે ૧૪ દિવસની જયુરિશિયલ કસ્ટડીમાં મોકલી દેવામાં આવ્યો છે. યુપી પોલીસે કહ્યું છે કે બંને આરોપીઓ ઓવેસીના નિવેદનથી નારાજ હતા. બંને આરોપીઓ ઓવેસીનો પીછો કરી આ હુમલો કર્યો હતો. આ હુમલા બાદ કેન્દ્ર સરકારે ઓવેસીને ૪ શ્રેણીની સુરક્ષા આપી છે, પરંતુ ઓવેસીએ સુરક્ષા લેવાનો ઈન્કાર કરી દીધો છે. તેઓએ કહ્યું કે આરોપીઓ પર UAPA લગાવી દેવો જોઈએ.

